Gostyń, dnia 28.09.2022 r.

Wykonawcy
(informacja zamieszczona na stronie internetowej prowadzonego postępowania)

INFORMACJA NR 3 DLA WYKONAWCÓW
ZESTAW PYTAŃ I ODPOWIEDZI

Dotyczy:	Postępowania prowadzonego w trybie podstawowym na realizację zadania pod nazwą: „Rozbudowa i nadbudowa budynku Biblioteki Publicznej wraz z zagospodarowaniem ternu wokół i elementami małej architektury przy ul. Wrocławskiej 257 w Gostyniu.”
Nr sprawy:	Or-21/6/2022

Na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710, dalej: p.z.p.) Zamawiający przekazuje zestawienie pytań, które wpłynęły w ramach postępowania, o którym mowa powyżej oraz odpowiedzi:

[bookmark: _Hlk115181346]Pytanie nr 1: W  nawiązaniu do ogłoszonego przetargu zwracam się z zapytaniem dot. zadaszenia systemowego  ( poz. 1 przedmiaru robót dla etapu III - Zadaszenie systemowe tarasu (kompletne) - wg projektu. Wymiary 9,20 x 2,70 m Na poszczególnych rzutach i przekrojach brak informacji dot. projektu zadaszenia oraz opisu . Prosimy  o uzupełnienie projektu zadaszenia tarasu.
Odpowiedź: Zadaszenie powinno być wykonane w formie konstrukcji aluminiowej ze sterowanym elektrycznie dachem z wodoodpornego materiału. Dach powinien być wyposażony w system odprowadzania wody oraz oświetlenie. Konstrukcja powinna być wyposażona również w rolety pionowe sterowane mechanicznie, zamontowane wzdłuż południowej ściany. Konstrukcja wiaty, zadaszenie i sterowanie zgodne z systemowymi rozwiązaniami producentów. 
W załączniku poglądowe wizualizacje tarasu biblioteki z zadaszeniem oraz poglądowe zdjęcie ze strony jednego z producentów.

Pytanie nr 2: W przedmiarze robót sanitarnych nie zamieszczono grzejników łazienkowych ( dekoracyjnych ). Czy ten zakres robót został wyłączony z postępowania przetargowego Jeżeli jest w zakresie robót, prosimy o uzupełnienie  przedmiaru robót.
Odpowiedź: Projekt przewiduje montaż grzejników łazienkowych dekoracyjnych w toaletach na parterze. W toaletach na II. Piętrze ma zostać zamontowane ogrzewanie podłogowe. 
Grzejniki dekoracyjne na parterze objęte są zakresem opracowania.


[bookmark: _Hlk115256844]Pytanie nr 3: Na ścianie biblioteki znajduje się mural  przestawiający  parę w strojach  ludowych- biskupiańskich. Wg projektu elewacji -  mural  zostanie zamalowany? Prosimy o  informację dot. istniejącego murala.
Odpowiedź: Mural ma pozostać na elewacji w postaci nienaruszonej. Na czas robót należy go zabezpieczyć by nie uległ uszkodzeniu podczas prowadzenia prac. Elewację w obrębie muralu należy przemalować i wykonać niezbędne uzupełnienia.



Pytanie nr 4: W przedmiarze robót  nie ujęto skrzynek SA SB.1 SB .2 S.C. i SD. Czy powyższy zakres robót wchodzi w zakres robót?  Jeżeli tak to prosimy o uzupełnienie  przedmiaru robót.

Odpowiedź: Zakres robót obejmuje wykonanie skrzynek i prace z tym związane należy ująć w ofercie. Rozwiązanie konstrukcji skrzynek: SA, SB.1, SB.2 SC. i SD, przedstawiono w projekcie jako przykładowe, opisując minimalne wymagania techniczne niezbędne do prawidłowego ich funkcjonowania i bezpieczeństwa przed porażeniem. Schematy przedstawiono na rysunkach E17 i E18 (branża instalacje elektryczne).
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